

Comunicato Stampa

Calendario finanziario 2020

Roma, 22 gennaio 2020 - Imvest S.p.A., società immobiliare specializzata in servizi di locazione immobiliare, trading e sviluppo immobiliare e quotata all'AIM Italia/Mercato Alternativo del Capitale ("AIM Italia") di Borsa Italiana, comunica le date relative ai principali eventi del calendario finanziario relativo all'esercizio 2019:

Data	Evento
22 Maggio 2020	Consiglio di Amministrazione
	Progetto di Bilancio di esercizio ed il bilancio
	consolidatodella Imvest S.p.A. al 31 dicembre 2019
24 Giugno 2020 (I convocazione) 26 Giugno 2020 (IIconvocazione)	Assemblea Ordinaria
	Approvazione del Bilancio di esercizio e presa visione
	del Bilancio consolidato della Imvest S.p.A. al 31
	dicembre 2019
25 Settembre 2020	Consiglio di Amministrazione
	Relazione finanziaria semestrale al 30 giugno 2020

La Società, redigendo il bilancio consolidato, si avvale del maggior termine di approvazione di 180 giorni così come previsto dall'art. 2364 comma 2 del codice civile. Eventuali variazioni delle date sopra riportate saranno oggetto di tempestiva comunicazione al mercato.



Imvest S.p.A. è attiva in due linee di business:

- servizi di locazione immobiliare relativi ad immobili ad uso commerciale e direzionale nonché servizi di *facility management*, ovvero la gestione e l'erogazione di servizi integrati, alla clientela pubblica e privata, rivolti agli immobili e al territorio;
- trading e sviluppo immobiliare.

Per ulteriori informazioni:

Imvest S.p.A.

Giacomo Capizzi Via Calabria, 56 00187 Roma Tel: +39 06 6876006 Fax: +39 06 6892316

E-mail:g.capizzi@imvest.it

Nomad

EnVent Capital Markets Ltd. 42 Berkeley Square W1J5AW - London Tel: +44 (0) 20 35198451 Italian Branch, Via Barberini 95, 00187 Rome

Tel: +39 06 896841

Investor Relations

Tiziana Iacobelli Via Calabria, 56 00187 Roma Tel: +39 06 6876006 Fax: +39 06 6892316 E-mail: t.iacobelli@imvest.it

Specialist

Lorenzo Scimia Banca FinnatEuramericaS.p.A Piazza del Gesù, 49 00186 Roma Tel: +39 06 699331

Fax: +39 06 6791984 E-mail: I.scimia@finnat.it